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Inngangur	
 

Markmið  þessarar  könnunar  var  að  skoða  viðhorf  foreldra  til  grunnskóla  Seltjarnarness  og  bera  saman  við 

niðurstöður áþekkrar könnunar sem gerð var fyrir grunnskóla Reykjavíkur árið 2010.   Gögnum var safnað  í mars og 

apríl  2011.    Um  var  að  ræða  netkönnun  sem  framkvæmd  var  af  tölfræði‐  og  rannsóknaþjónustu Menntasviðs 

Reykjavíkurborgar sem einnig sá um úrvinnslu og skýrslugerð.   

Könnunin var send  foreldrum allra nemenda en þó var ekki var spurt um  fleiri en einn nemanda  frá sama heimili.  

Könnunin var fyrst send á netfang annars foreldris og svo hins ef svar barst ekki.   

Sent var á 377 netföng, þar af 352 gild netföng og barst 261 svar eða um 74%. Mæður voru 76% svarenda. 

 

TÖFLUR OG MYNDIR 

Niðurstöður  eru  settar  fram  í  töflum  og myndum.  Í  töflunum má  sjá  nákvæma  skiptingu  svara  þátttakenda  fyrir 

hverja spurningu. Á myndunum eru helstu niðurstöður dregnar saman svo auðvelt sé fyrir þann er  les skýrsluna að 

átta sig á þeim.  Á myndum þar sem kvarðinn er frá 1 til 5 er niðurstaðan betri eftir því sem niðurstaðan er nær 5. 

GREININGAR 

Niðurstöður könnunarinnar eru skoðaðar eftir aldri nemenda.  Sé greiningin merkt með * er munur á hópum 

marktækur. 
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Niðurstöður	

Hversu ánægður ertu með skólann sem barnið þitt er í? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 77 29,5% 
Frekar ánægð(ur) (4) 150 57,5% 
Hvorki né (3) 27 10,3% 
Frekar óánægð(ur) (2) 6 2,3% 
Mjög óánægð(ur) (1) 1 0,4% 

Fjöldi svara 261 100,0% 
Meðaltal 4,1 
 

 

 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 64 4,3 
4.-6. bekkur 82 3,9 
7.-10. bekkur 115 4,2 

 

 

   

87,0% 10,3% 2,7%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,1

4,1

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með viðmót umsjónarkennara í samskiptum við þig? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 150 59,8% 
Frekar ánægð(ur) (4) 80 31,9% 
Hvorki né (3) 17 6,8% 
Frekar óánægð(ur) (2) 3 1,2% 
Mjög óánægð(ur) (1) 1 0,4% 

Fjöldi svara 251 100,0% 

Meðaltal 4,5 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 62 4,7 
4.-6. bekkur 79 4,3 
7.-10. bekkur 110 4,5 

 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með viðmót umsjónarkennara í samskiptum við barnið? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 143 58,1% 
Frekar ánægð(ur) (4) 80 32,5% 
Hvorki né (3) 15 6,1% 
Frekar óánægð(ur) (2) 6 2,4% 
Mjög óánægð(ur) (1) 2 0,8% 

Fjöldi svara 246 100,0% 

Meðaltal 4,5 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 61 4,6 
4.-6. bekkur 77 4,2 
7.-10. bekkur 108 4,5 

 

 

   

91,6% 6,8% 1,6%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,5

4,5

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

90,7% 6,1% 3,3%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,5

4,5

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingastreymi frá  umsjónarkennara um barnið? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 91 36,8% 
Frekar ánægð(ur) (4) 93 37,7% 
Hvorki né (3) 42 17,0% 
Frekar óánægð(ur) (2) 20 8,1% 
Mjög óánægð(ur) (1) 1 0,4% 

Fjöldi svara 247 100,0% 

Meðaltal 4,0 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 61 4,5 
4.-6. bekkur 80 3,8 
7.-10. bekkur 106 3,9 

 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hvernig gengur að ná sambandi við umsjónarkennara?  

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög vel (5) 115 52,3% 
Frekar vel (4) 70 31,8% 
Hvorki né (3) 32 14,5% 
Frekar illa (2) 2 0,9% 
Mjög illa (1) 1 0,5% 

Fjöldi svara 220 100,0% 

Meðaltal 4,4 
 

 

Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 57 4,6 
4.-6. bekkur 72 4,2 
7.-10. bekkur 91 4,3 

 

 

 

 

74,5% 17,0% 8,5%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,0

4,1

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

84,1% 14,5% 1,4%

0% 100%

Vel Hvorki né Illa

4,4

4,4

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hvernig umsjónarkennari fylgist með frammistöðu 
barnsins í námi? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 102 42,3% 
Frekar ánægð(ur) (4) 86 35,7% 
Hvorki né (3) 42 17,4% 
Frekar óánægð(ur) (2) 9 3,7% 
Mjög óánægð(ur) (1) 2 0,8% 

Fjöldi svara 241 100,0% 

Meðaltal 4,2 
 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 59 4,5 
4.-6. bekkur 74 3,9 
7.-10. bekkur 108 4,1 

 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hvernig umsjónarkennari upplýsir foreldrahópinn um 
líðan og samskipti í bekknum? 
 
  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 65 29,8% 
Frekar ánægð(ur) (4) 62 28,4% 
Hvorki né (3) 53 24,3% 
Frekar óánægð(ur) (2) 28 12,8% 
Mjög óánægð(ur) (1) 10 4,6% 

Fjöldi svara 218 100,0% 

Meðaltal 3,7 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 51 3,9 
4.-6. bekkur 73 3,4 
7.-10. bekkur 94 3,7 

 

 

 

 

78,0% 17,4% 4,6%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,2

4,2

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

58,3% 24,3% 17,4%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,7

3,8

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hvernig finnst þér skólinn standa sig í að kenna barninu eftirfarandi námsgreinar? 

 

 

 

  
Fjöldi 
svara 

Meðaltal 
íslenska 

Meðaltal 
lestur 

Meðaltal 
stærðfræði

Meðaltal 
erlend 

tungumál 

Aldur barns*           
1.-3. bekkur 59 4,3 4,4 4,1 3,8 
4.-6. bekkur 78 4,0 4,1 3,7 3,6 
7.-10. bekkur 105 4,0 4,0 3,9 4,0 

 

 

 

 

   

71,4%

74,1%

83,9%

82,5%

19,0%

13,8%

11,0%

12,6%

9,5%

12,1%

5,1%

4,9%

0% 100%

Erlend tungumál

Stærðfræði

Lestur

Íslenska

Vel Hvorki né Illa
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Finnst þér skólinn gera of miklar, hæfilegar eða of litlar námslegar kröfur til barnsins? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Of miklar 7 2,8% 
Hæfilegar 183 73,2% 
Of litlar 60 24,0% 

Fjöldi svara 250 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara Of miklar Hæfilegar 

Of 
litlar 

Aldur barns         
1.-3. bekkur 60 1,7% 73,3% 25,0%
4.-6. bekkur 79 2,5% 72,2% 25,3%
7.-10. bekkur 111 3,6% 73,9% 22,5%
Svarandi         
 

Samanburður: Hæfilegar 

 

 

Finnst þér agi í skólanum vera of mikill, hæfilegur eða of lítill? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Of mikill 1 0,4% 
Hæfilegur 161 65,7% 
Of lítill 83 33,9% 

Fjöldi svara 245 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara Of mikill Hæfilegur Of lítill

Aldur barns         
1.-3. bekkur 59 0,0% 71,2% 28,8% 
4.-6. bekkur 79 1,3% 57,0% 41,8% 
7.-10. bekkur 107 0,0% 69,2% 30,8% 

 

 

Samanburður: Hæfilegur 

 

 

 

2,8% 73,2% 24,0%

0% 100%

Of miklar Hæfilegar Of litlar

73,2%

83,2%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

0,4% 65,7% 33,9%

0% 100%

Of mikill Hæfilegur Of lítill

65,7%

82,7%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Finnst þér áhersla skólans á próf vera of mikil, hæfileg eða of lítil? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Of mikil 21 8,8% 
Hæfileg 199 82,9% 
Of lítil 20 8,3% 

Fjöldi svara 240 100,0% 
 

 

 

  
Fjöldi 
svara Of mikil Hæfileg Of lítil 

Aldur barns         
1.-3. bekkur 56 1.8% 94,6% 3,6% 
4.-6. bekkur 77 11,7% 72.7% 15,6% 
7.-10. bekkur 107 10,3% 84,1% 5,6% 
 

 

Samanburður: Hæfileg 

Telur þú barnið fá verkefni við hæfi í skólanum? 

 

  Fjöldi Hlutfall
Yfirleitt 175 71,1% 
Stundum 57 23,3% 
Sjaldan 14 5,7% 

Fjöldi svara 246 100,0%
 

 

 

  
Fjöldi 
svara Yfirleitt Stundum Sjaldan

Aldur barns         

1.-3. bekkur 60 75,0% 21,7% 3,3% 
4.-6. bekkur 78 67,9% 24,4% 7,7% 
7.-10. bekkur 108 71,3% 23,1% 5,6% 

 

 

Samanburður: Yfirleitt 

 

 

 

8,8% 82,9% 8,3%

0% 100%

Of mikil Hæfileg Of lítil

82,9%

86,8%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

71,1% 23,3% 5,7%

0% 100%

Yfirleitt Stundum Sjaldan

71,1%

77,1%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hefur þú tekið þátt í að gera námsáætlun með barninu þínu? 

  Fjöldi Hlutfall 
Einu sinni 17 6,9% 
Tvisvar til þrisvar 29 11,7% 
Oftar 30 12,1% 
Aldrei 171 69,2% 

Fjöldi svara 247 100,0% 
 

 

Fjöldi 
svara Já Nei 

Aldur barns*       
1.-3. bekkur 60 11,7% 88,3% 
4.-6. bekkur 78 25,6% 74,4% 
7.-10. bekkur 109 45,0% 55,0% 

 

 

Samanburður: Já 

Hversu mikilvægt eða lítilvægt finnst þér að gera námsáætlun með barninu þínu? 
 
 
  Fjöldi Hlutfall 
Mjög mikilvægt (5) 32 42,1% 
Frekar mikilvægt (4) 31 40,8% 
Hvorki né (3) 12 15,8% 
Frekar lítilvægt (2) 1 1,3% 
Mjög lítilvægt (1) 0 0,0% 

Fjöldi svara 76 100,0% 
Meðaltal 4,2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     

1.-3. bekkur 7 4,1 
4.-6. bekkur 21 4,2 
7.-10. bekkur 48 4,3 

30,8% 69,2%

0% 100%

Já Nei

30,8%

26,1%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

82,9% 15,8% 1,3%

0% 100%

Mikilvægt Hvorki né Lítilvægt

4,2

4,2

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Finnst þér námsmat í skóla barnsins gefa þér nægar upplýsingar um námslega stöðu þess? 

 

  Fjöldi Hlutfall 

Að öllu leyti 16 6,5% 
Að mestu leyti 138 56,1% 
Að sumu leyti 78 31,7% 
Að engu leyti 14 5,7% 

Fjöldi svara 246 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara Öllu/mestu Sumu Engu 

Aldur barns         
1.-3. bekkur 59 66,1% 30,5% 3,4% 
4.-6. bekkur 77 57,1% 31,2% 11,7%
7.-10. bekkur 110 64,6% 32,7% 2,7% 
 

 

Samanburður: Öllu/mestu leyti 

 

Finnst þér heimavinna barnsins vera of mikil, hæfileg eða of lítil? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Of mikil 23 9,5% 
Hæfileg 162 66,7% 
Of lítil 58 23,9% 
Fjöldi svara 243 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara Of mikil Hæfileg Of lítil 

Aldur barns         
1.-3. bekkur 59 10,2% 69,5% 20,3%
4.-6. bekkur 78 14,1% 64,1% 21,8%
7.-10. bekkur 106 5,7% 67,0% 27,4%

 

 

 

Samanburður: Hæfileg 

  

62,6% 31,7% 5,7%

0% 100%

Öllu/mestu Sumu Engu

62,6%

70,0%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

9,5% 66,7% 23,9%

0% 100%

Of mikil Hæfileg Of lítil

66,7%

77,2%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu oft aðstoðar þú barnið við heimanámið? 
 
  Fjöldi Hlutfall 
Alltaf 62 25,4% 
Oft 85 34,8% 
Stundum 72 29,5% 
Sjaldan 20 8,2% 
Aldrei 5 2,0% 
Fjöldi svara 244 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara 

Alltaf/
oft Stundum 

Sjaldan/
aldrei 

Aldur barns*         
1.-3. bekkur 59 89,8% 10,2% 0,0% 
4.-6. bekkur 78 78,2% 20,5% 1,3% 
7.-10. bekkur 107 30,8% 46,7% 22,5% 
 

 

Samanburður: Alltaf/oft 

 

 

Hvert er viðhorf þitt til heimanáms almennt? Ég vil... 

 

 

16,6%

13,7%

9,8%

38,2%

27,0%

14,3%

45,2%

59,3%

75,9%

0% 100%

Á yngsta stigi

Á miðstigi

Á unglingastigi

Ekkert heimanám Bara í lestri Í öllum greinum

60,2% 29,5% 10,2%

0% 100%

Alltaf/oft Stundum Sjaldan/aldrei

60,2%

66,9%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hefur barnið þitt verið í Skólaskjólinu á þessu skólaári? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Já 50 56,2% 
Nei 39 43,8% 

Fjöldi svara 89 100,0% 

 

 

Samanburður1: Já 

 

Hvers vegna hefur þú ekki nýtt þér þessa þjónustu? 

 

 

 

                                                            
1 Samanburður er við frístundaheimili ÍTR 

56,2% 43,8%

0% 100%

Já Nei

56,2%

58,1%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

7,7%

2,5%

0,0%

7,7%

0,0%

46,0%

79,5%

0,0% 100,0%

Óánægð(ur) með aðstöðu/húsnæði

Óánægð(ur) með starfsfólk

Hef ekki fengið pláss fyrir barnið

Óánægð(ur) með starfsemi

Of dýrt

Annað

Þarf ekki á henni að halda
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með Skólaskjólið hvað varðar eftirfarandi þætti:  

 

 

3,4

3,9

3,9

4,6

4,6

4,3

4,3

3,9

3,8

4,2

4,5

4,5

4,0

4,5

1,0 5,0

Verð þjónustunnar

Húsnæði/aðstöðu

Dagleg viðfangsefni

Samskipti barns við starfsfólk

Samskipti mín við starfsfólk

Eftirlit með barni

Líðan barns

Reykjavík 2010 Seltjarnarnes
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Borðar barnið þitt heita máltíð í hádeginu í skólanum? 

 

  Fjöldi Hlutfall 

Alla daga 179 73,7% 
Suma daga 24 9,9% 
Aldrei 40 16,5% 
Fjöldi svara 243 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara Alla daga 

Suma 
daga Aldrei 

Aldur barns*         
1.-3. bekkur 60 96,7% 3,3% 0,0% 
4.-6. bekkur 77 84,4% 6,5% 9,1% 
7.-10. bekkur 106 52,8% 16,0% 31,1% 
 

 

 

Samanburður: Alla daga 

 

Hver er ástæða þess að barnið nýtir ekki mötuneyti skólans? 

 

  

73,7%

90,8%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

22,5%

57,5%

17,5%

5,0%

5,0%

0,0% 100,0%

Annað

Óánægja með matseðil/máltíðir

Matvendni barns

Kostnaður

Matarofnæmi barns

73,7% 9,9% 16,5%

0% 100%

Alla daga Suma daga Aldrei
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með máltíðarnar sem barnið þitt fær? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 17 8,4% 
Frekar ánægð(ur) (4) 73 36,1% 
Hvorki né (3) 66 32,7% 
Frekar óánægð(ur) (2) 36 17,8% 
Mjög óánægð(ur) (1) 10 5,0% 
Fjöldi svara 202 100,0% 

Meðaltal 3,3 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 60 3,3 
4.-6. bekkur 69 3,3 
7.-10. bekkur 73 3,2 
 

 

 

Finnst þér vera sanngjarnt verð á máltíðum? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Já 148 75,5% 
Nei 48 24,5% 

Fjöldi svara 196 100,0% 
 

 

   

75,5% 24,5%

0% 100%

Já Nei

44,6% 32,7% 22,8%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,3

3,8

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Telur þú að barninu þínu líði alltaf, oftast, stundum, sjaldan eða aldrei vel... 

 

  

 

Fjöldi 
svara

Meðaltal 
skóli*

Meðaltal 
kennslustund*

Meðaltal 
frímínútur

Aldur barns
1.-3. bekkur 60 4,3 4,5 4,1
4.-6. bekkur 77 4,1 4,1 4,0
7.-10. bekkur 107 4,2 4,1 4,2    

88,1%

92,6%

93,8%

9,1%

7,0%

6,6%

2,9%

0,4%

0% 100%

Í frímínútum

Í kennslustundum

Í skólanum

Alltaf/oftast Stundum Sjaldan/aldrei
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Hefur barnið þitt orðið fyrir einelti í skólanum? 

 

  Fjöldi Hlutfall 

Já, á sl. 12 mánuðum 30 12,4% 
Já, lengra síðan 25 10,3% 
Nei 187 77,3% 
Fjöldi svara 242 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara 

Já, á sl. 12 
mánuðum 

Já, lengra 
síðan Nei 

Aldur barns*         
1.-3. bekkur 59 6,8% 1,7% 91,5%
4.-6. bekkur 78 21,1% 7,9% 71,1%
7.-10. bekkur 107 9,3% 16,8% 73,8%
 

 

Samanburður: Já, á sl. 12 mánuðum 

 

Hvar átti eineltið sér stað?  

 

 

  

18,2%

1,8%

5,5%

21,8%

12,7%

80,0%

25,5%

23,6%

30,9%

0,0% 100,0%

Annars staðar

Gsm

Netinu

Á leið til og frá skóla

Hádegisstund

Frímínútum

Búningsklefum

Íþróttatímum

Almennum kennslustundum

22,7% 77,3%

0% 100%

Já Nei

12,4%

15,8%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hvernig fannst þér tekið á eineltinu af hendi skólans? 

 

  Fjöldi Hlutfall 

Fljótt og vel 14 27,5% 

Vel en ekki nógu fljótt 16 31,4% 
Skólinn tók ekki á 
málinu 21 41,2% 
Fjöldi svara 51 100,0% 
 

 

 

Samanburður: Fljótt og vel 

 

Telur þú að markvisst sé unnið eftir eineltisáætlun skólans? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Já 88 37,3% 
Nei 73 30,9% 
Þekki hana ekki  75 31,8% 
Fjöldi svara 236 100,0% 
 

 

Samanburður: Já 

27,5% 31,4% 41,2%

0% 100%

Fljótt og vel Vel en ekki nógu fljótt Skólinn tók ekki á málinu

27,5%

31,1%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

37,3%

52,7%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

37,3% 30,9% 31,8%

0% 100%

Já Nei Þekki ekki eineltisáætlunina
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Fékk barnið þitt sérkennslu á skólaárinu? 

  Fjöldi Hlutfall 

Inni í bekknum 0 0,0% 
Utan bekkjar 30 12,3% 
Bæði innan og utan bekkjar 13 5,3% 
Nei 197 81,1% 

Fjöldi svara 243 100,0% 
 

 

 

Samanburður: Já 

 

 

Hversu mikla sérkennslu fékk barnið? 

 

 

 

 

 

   

12,3%

18,1%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

69,8% 20,9% 9,3%

0% 100%

Einu sinni í viku eða oftar Sjaldnar en einu sinni í viku Tímabundna sérkennslu

12,3% 81,1%

0% 100%

Já Nei
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Telur þú að sérkennslan hafi komið að miklu, nokkru, litlu eða engu gagni? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Að miklu gagni 25 58,1% 
Að nokkru gagni 14 32,6% 
Að litlu gagni 4 9,3% 
Að engu gagni 0 0,0% 

Fjöldi svara 43 100,0% 
 

 

 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með sérkennsluna? 
  
 
 Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 12 27,9% 
Frekar ánægð(ur) (4) 18 41,9% 
Hvorki né (3) 11 25,6% 
Frekar óánægð(ur) (2) 2 4,6% 
Mjög óánægð(ur) (1) 0 0,0% 

Fjöldi svara 43 100,0% 
Meðaltal 3,9 
 

  

90,7% 9,3%

0% 100%

Miklu/nokkru Litlu/engu

69,6% 26,1% 4,3%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með síðasta formlega foreldraviðtal sem þú fórst í? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 109 45,6% 
Frekar ánægð(ur) (4) 96 40,2% 
Hvorki né (3) 21 8,8% 
Frekar óánægð(ur) (2) 11 4,6% 
Mjög óánægð(ur) (1) 2 0,8% 

Fjöldi svara 239 100,0% 

Meðaltal 4,3 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 59 4,4 
4.-6. bekkur 75 4,1 
7.-10. bekkur 105 4,3 
 

 

 

Telur þú að skoðanir þínar skipti máli í skólanum þegar teknar eru ákvarðanir varðandi barnið þitt? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög miklu (5) 54 22,8% 
Frekar miklu (4) 84 35,4% 
Hvorki né (3) 74 31,2% 
Frekar litlu (2) 18 7,6% 
Mjög litlu (1) 7 3,0% 

Fjöldi svara 237 100,0% 

Meðaltal 3,7 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 59 3,7 
4.-6. bekkur 74 3,6 
7.-10. bekkur 104 3,7 

 

    

85,8% 8,8% 5,4%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,3

4,2

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

58,2% 31,2% 10,5%

0% 100%

Miklu Hvorki né Litlu

3,7

3,8

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Vildir þú sem foreldri hafa meiri, svipuð eða minni áhrif á skólastarf en nú er? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Meiri 76 32,5% 
Svipuð 158 67,5% 
Minni 0 0,0% 

Fjöldi svara 234 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meiri Svipuð Minni

Aldur barns         
1.-3. bekkur 58 37,9% 62,1% 0,0% 
4.-6. bekkur 73 39,7% 60,3% 0,0% 
7.-10. bekkur 103 24,3% 75,7% 0,0% 
 

 

Samanburður: Meiri 

 

Hvaða þætti í skólastarfinu vildir þú helst hafa áhrif á?  

 

 

 

32,5%

28,0%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

9,2%

44,7%

35,5%

44,7%

46,1%

50,0%

34,2%

17,1%

26,3%

0,0% 100,0%

Annað

Kennslufyrirkomulag

Val á námsefni

Námshraða

Áherslur á námsgreinar

Samskipti og agamál

Foreldrasamskipti

Félags- og tómstundastarf

Stjórnun og stefnumótun

32,5% 67,5%

0% 100%

Meiri Svipuð
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Hversu oft, ef einhvern tíma, hefur þú farið inn á Mentor á þessu skólaári? 

 

  Fjöldi Hlutfall 

Oft í viku 65 27,0% 
Einu sinni í viku 73 30,3% 
Tvisvar til þrisvar í mánuði 52 21,6% 
Einu sinni í mánuði 28 11,6% 
Sjaldnar 20 8,3% 
Aldrei 3 1,2% 

Fjöldi svara 241 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara Vikulega Mánaðarlega 

Sjaldnar
/aldrei 

Aldur barns*         
1.-3. bekkur 59 42,3% 42,3% 15,3% 
4.-6. bekkur 76 76,4% 22,4% 1,3% 
7.-10. bekkur 106 51,9% 35,8% 12,2% 
 

 

Samanburður: Vikulega 

 

Hvað ertu helst að skoða/gera í Mentor?  

 

 

 

57,3% 33,2% 9,5%

0% 100%

Vikulega Mánaðarlega Sjaldnar/aldrei

85,70%

48,30%

28,20%

29,80%

21,00%

15,50%

26,10%

10,10%

13,40%

0,0% 100,0%

Heimavinna barns

Ástundun

Dagbók

Fréttir/tilkynningar

Bekkjarlista

Verkefnabók

Einkunnir

Tölvupóstur til umsjónarkennara

Tölvupóstur til foreldra

57,3%

47,3%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu virkt er starfsfólk skólans í að setja upplýsingar inn á Mentor?  Um bekkinn almennt: 
 
  Fjöldi Hlutfall 

Mjög virkt 34 15,1% 
Frekar virkt 150 66,7% 
Ekki virkt 41 18,2% 

Fjöldi svara 225 100,0% 

 

 

Samanburður: Mjög/frekar virkt 

Hversu virkt er starfsfólk skólans í að setja upplýsingar inn á Mentor?  Um barnið þitt: 
  
 Fjöldi Hlutfall 

Mjög virkt 20 9,1% 
Frekar virkt 117 53,4% 
Ekki virkt 82 37,4% 

Fjöldi svara 219 100,0% 

 

 

Samanburður: Mjög/frekar virkt 

15,1% 66,7% 18,2%

0% 100%

Mjög virkt Frekar virkt Ekki virkt

81,8%

63,7%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

9,1% 53,4% 37,4%

0% 100%

Mjög virkt Frekar virkt Ekki virkt

62,6%

65,3%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Finnast þér upplýsingar á heimasíðu skólans gagnlegar? 

  Fjöldi Hlutfall 

Mjög gagnlegar 43 18,1% 
Frekar gagnlegar 160 67,2% 

Ekki gagnlegar 19 8,0% 
Hef ekki farið á heimasíðuna 16 6,7% 

Fjöldi svara 238 100,0% 
 

 

 

Samanburður: Mjög/frekar gagnlegar 

 

 

Færð þú upplýsingar frá skóla í tölvupósti? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Já 236 99,2% 
Nei 2 0,8% 

Fjöldi svara 78 100,0% 

 

 

 

18,1% 67,2% 8,0%

0% 100%

Mjög Frekar Ekki

85,3%

86,3%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

99,2% 0,8%

0% 100%

Já Nei
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Ertu almennt ánægð(ur) eða óánægð(ur)með upplýsingagjöf skólans? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 64 26,7% 
Frekar ánægð(ur) (4) 140 58,3% 
Hvorki né (3) 25 10,4% 
Frekar óánægð(ur) (2) 10 4,2% 
Mjög óánægð(ur) (1) 1 0,4% 

Fjöldi svara 240 100,0% 

Meðaltal 4,1 
 
   

 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 59 4,0 
4.-6. bekkur 75 4,0 
7.-10. bekkur 106 4,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

85,0% 10,4% 4,6%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,1

4,1

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með samskipti starfsfólks við barnið þitt? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 76 32,9% 
Frekar ánægð(ur) (4) 131 56,7% 
Hvorki né (3) 22 9,5% 
Frekar óánægð(ur) (2) 2 0,9% 
Mjög óánægð(ur) (1) 0 0,0% 

Fjöldi svara 231 100,0% 
Meðaltal 4,2 
 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 58 4,3 
4.-6. bekkur 73 4,1 
7.-10. bekkur 100 4,2 
 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hvernig skólinn kemur til móts við þarfir barnsins? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 51 22,0% 
Frekar ánægð(ur) (4) 133 57,3% 
Hvorki né (3) 40 17,2% 
Frekar óánægð(ur) (2) 6 2,6% 
Mjög óánægð(ur) (1) 2 0,9% 

Fjöldi svara 232 100,0% 

Meðaltal 4,0 
 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 58 4,1 
4.-6. bekkur 73 3,9 
7.-10. bekkur 100 4,0 

 

 

 

 

 

89,6% 9,5% 0,9%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,2

4,2

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

79,3% 17,2% 3,4%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,0

4,0

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með  gæslu á skólalóð? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 15 9,3% 
Frekar ánægð(ur) (4) 51 31,7% 
Hvorki né (3) 68 42,2% 
Frekar óánægð(ur) (2) 14 8,7% 
Mjög óánægð(ur) (1) 13 8,1% 

Fjöldi svara 161 100,0% 

Meðaltal 3,3 
 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 51 3,2 
4.-6. bekkur 64 3,1 
7.-10. bekkur 46 3,5 
 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með leikaðstöðu á skólalóð? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 23 12,6% 
Frekar ánægð(ur) (4) 85 46,4% 
Hvorki né (3) 48 26,2% 
Frekar óánægð(ur) (2) 16 8,7% 
Mjög óánægð(ur) (1) 11 6,0% 
Fjöldi svara 183 100,0% 

Meðaltal 3,5 
 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 57 3,5 
4.-6. bekkur 73 3,7 
7.-10. bekkur 53 3,2 

 

 

 

 

 

 

41,0% 42,2% 16,8%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,3

3,4

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

59,0% 26,2% 14,8%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,5

3,4

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu til að matast? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 58 25,3% 
Frekar ánægð(ur) (4) 117 51,1% 
Hvorki né (3) 36 15,7% 
Frekar óánægð(ur) (2) 13 5,7% 
Mjög óánægð(ur) (1) 5 2,2% 

Fjöldi svara 229 100,0% 

Meðaltal 3,9 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 58 4,0 
4.-6. bekkur 72 3,9 
7.-10. bekkur 99 3,9 

 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu til íþróttaiðkunar? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 111 48,5% 
Frekar ánægð(ur) (4) 102 44,5% 
Hvorki né (3) 13 5,7% 
Frekar óánægð(ur) (2) 2 0,9% 
Mjög óánægð(ur) (1) 1 0,4% 
Fjöldi svara 229 100,0% 

Meðaltal 4,4 
 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 57 4,4 
4.-6. bekkur 71 4,4 
7.-10. bekkur 101 4,4 
 

 

 

 

 

76,4% 15,7% 7,9%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,9

3,8

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

93,0% 5,7% 1,3%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,4

3,8

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með möguleika á tómstundaiðkun að loknum skóladegi? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 115 53,0% 
Frekar ánægð(ur) (4) 75 34,6% 
Hvorki né (3) 19 8,8% 
Frekar óánægð(ur) (2) 4 1,8% 
Mjög óánægð(ur) (1) 4 1,8% 
Fjöldi svara 217 100,0% 

Meðaltal 4,4 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 56 4,6 
4.-6. bekkur 70 4,3 
7.-10. bekkur 91 4,3 
 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðgang nemenda að tölvum? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 36 18,8% 
Frekar ánægð(ur) (4) 74 38,7% 
Hvorki né (3) 63 33,0% 
Frekar óánægð(ur) (2) 12 6,3% 
Mjög óánægð(ur) (1) 6 3,1% 

Fjöldi svara 191 100,0% 

Meðaltal 3,6 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 47 3,8 
4.-6. bekkur 58 3,6 
7.-10. bekkur 86 3,6 

 

 

    

87,6% 8,8% 3,7%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,4

3,2

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

57,6% 33,0% 9,4%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,6

3,6

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað í almennum kennslustofum? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 61 26,9% 
Frekar ánægð(ur) (4) 124 54,6% 
Hvorki né (3) 36 15,9% 
Frekar óánægð(ur) (2) 5 2,2% 
Mjög óánægð(ur) (1) 1 0,4% 

Fjöldi svara 227 100,0% 

Meðaltal 4,1 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 58 4,3 
4.-6. bekkur 73 4,0 
7.-10. bekkur 96 4,0 
 

 

 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu fyrir verklegar greinar? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 38 19,6% 
Frekar ánægð(ur) (4) 99 51,0% 
Hvorki né (3) 44 22,7% 
Frekar óánægð(ur) (2) 10 5,2% 
Mjög óánægð(ur) (1) 3 1,5% 

Fjöldi svara 194 100,0% 

Meðaltal 3,8 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 48 4,1 
4.-6. bekkur 64 3,9 
7.-10. bekkur 82 3,6 
 

 

 

 

81,5% 15,9% 2,6%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

4,1

3,9

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010

70,6% 22,7% 6,7%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,8

3,8

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010



35 
 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með almennt ástand húsnæðis? 
  
 Fjöldi Hlutfall 
Mjög ánægð(ur) (5) 43 19,4% 
Frekar ánægð(ur) (4) 115 51,8% 
Hvorki né (3) 59 26,6% 
Frekar óánægð(ur) (2) 5 2,3% 
Mjög óánægð(ur) (1) 0 0,0% 

Fjöldi svara 222 100,0% 
Meðaltal 3,9 
 

 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns*     
1.-3. bekkur 56 4,1 
4.-6. bekkur 74 3,9 
7.-10. bekkur 92 3,7 
 

 

 

 

 

   

71,2% 26,6% 2,3%

0% 100%

Ánægð(ur) Hvorki né Óánægð(ur)

3,9

3,8

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Telur þú að skólanum sé vel eða illa stjórnað? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Mjög vel (5) 33 14,3% 
Frekar vel (4) 137 59,6% 
Hvorki né (3) 51 22,2% 
Frekar illa (2) 7 3,0% 
Mjög illa (1) 2 0,9% 

Fjöldi svara 230 100,0% 

Meðaltal 3,8 
 

 

  
Fjöldi 
svara Meðaltal 

Aldur barns     
1.-3. bekkur 58 3,8 
4.-6. bekkur 72 3,7 
7.-10. bekkur 100 3,9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

73,9% 22,2% 3,9%

0% 100%

Vel Hvorki né Illa

3,8

4,0

1,0 5,0

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Ertu hlynnt(ur) því að skólar taki vetrarfrí og skóli lengist sem því nemur að vori eða því að skólar 
sleppi vetrarfríi og hætti fyrr að vori? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Taki vetrarfrí 124 53,9% 
Hvorki né 39 17,0% 
Taki ekki vetrarfrí 67 29,1% 

Fjöldi svara 230 100,0% 
 

 

  
Fjöldi 
svara 

Taki 
vetrarfrí 

Hvorki 
né 

Taki ekki 
vetrarfrí 

Aldur barns         
1.-3. bekkur 58 63,8% 15,5% 20,7% 
4.-6. bekkur 70 57,1% 15,7% 27,1% 
7.-10. bekkur 102 46,1% 18,6% 35,3% 
 

 

 

Samanburður: Taki vetrarfrí 

 

 

 

 

 

 

53,9% 17,0% 29,1%

0% 100%

Taki vetrarfrí Hvorki né Taki ekki vetrarfrí

53,9%

41,4%

0,0% 100,0%

Seltjarnarnes

Reykjavík 2010
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Hefur þú kynnt þér stefnu Seltjarnarnesbæjar í fræðslumálum? 

 

  Fjöldi Hlutfall 
Já 117 50,4% 
Nei 115 49,6% 

Fjöldi svara 232 0,0% 
 

 

 

 

 

Telur þú að kennsludagar/skóladagar á ári séu of margir eða of fáir? 
 
 
  Fjöldi Hlutfall 

Of margir 33 14,2% 
Hæfilega margir 155 66,5% 
Of fáir 45 19,3% 

Fjöldi svara 233 100,0% 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50,4% 49,6%

0% 100%

Já Nei

14,2% 66,5% 19,3%

0% 100%

Of margir Hæfilega margir Of fáir


